



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অভিযোগ কমিটির সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে অভিযোগ কমিটির সভা

জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অভিযোগ কমিটির সভা গতকাল বুধবার অনুষ্ঠিত হয়। সভায় সভাপতিত্ব করেন উপ-উপাচার্য ও অভিযোগ কমিটির আহ্বায়ক প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা। সভায় বর্তমান সমাজ ও রাষ্ট্র জ্ঞান-বিজ্ঞানের উৎকর্ষে পরিপূর্ণ হলেও যৌন নিপীড়ন, ইভটিজিং ইত্যাদি বিষয় আমাদের মানবিকতা-সভ্যতাকে প্রশ্নের মুখোমুখি দাঁড় করিয়ে দিয়েছে। সমাজের কিছু লোক এখনও নারীর স্বাধীনভাবে চলাচল সমর্থন করে না। পুরুষতান্ত্রিক দৃষ্টিভঙ্গির কারণে কিছু ব্যক্তির যাতাকলে নারীরা প্রতিনিয়ত পিষ্ট হয়ে কখনও বা আত্মহত্যা করে বসে। নারীদের উপর এই নির্যাতনের মাত্রা অব্যাহতভাবে বেড়েই চলছে। বর্তমানে ইভটিজিং-এর মাত্রা এত বেশি বেড়েছে যে, এটা সামাজিক ও জাতীয় সমস্যারূপে চিহ্নিত। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিও এই প্রতিরোধে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখছে। এতে উপস্থিত ছিলেন অভিযোগ কমিটির সদস্য-সচিব আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, সদস্য গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান ইফতেখার মনির, অর্থনীতি বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী, ব্যবসা-প্রশাসন বিভাগের সহকারী অধ্যাপক সুলতানা রাজিয়া চৌধুরী, ইংরেজি বিভাগের সহকারী অধ্যাপক শাহনাজ পারভীন, কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সহকারী অধ্যাপক ফারহানা শিরিন চৌধুরী ও ইলমার সভাপতি জেসমিন সুলতানা পারু। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।



দৈনিক পূর্বকোণ

চট্টগ্রাম বুধবার ১৩ এপ্রিল ২০২২

মুজিববর্ষে দেশসেরা আঞ্চলিকের স্বীকৃতিপ্রাপ্ত

রেজিঃ নম্বর-চ-৮৯।। ৩৭তম বর্ষ ৬০তম সংখ্যা।। ৩০ টের ১৪২৮ বঙ্গাব্দ।। ১১ রমজান ১৪৪৩ হিজরি।। Wednesday 13 April 2022।। ৮ পৃষ্ঠার মূল্য ৬ টাকা

www.dainikpurbokone.net www.edainikpurbokone.net f/DailyPurbokone t/DailyPurbokone



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অভিযোগ কমিটির সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অভিযোগ কমিটির সভা গতকাল মঙ্গলবার জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে অনুষ্ঠিত হয়েছে। সভায় সভাপতিত্ব করেন ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য ও অভিযোগ কমিটির আহ্বায়ক প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা।

সভায় বলা হয়, বর্তমান সমাজ ও রাষ্ট্র জ্ঞান-বিজ্ঞানের উৎকর্ষে পরিপূর্ণ হলেও যৌন নিপীড়ন, ইভটিজিং ইত্যাদি বিষয় আমাদের মানবিকতা-সভ্যতাকে প্রশ্নের মুখোমুখি দাঁড় করিয়ে দিয়েছে। সমাজের কিছু লোক এখনও নারীর স্বাধীনভাবে চলাচল সমর্থন করে না। ইভটিজিংয়ের ফলে দিন দিন মেয়েরা আরও বেশি হতাশাগ্রস্ত ও ভীত হয়ে পড়ছে আর যুবকেরা হচ্ছে বিপথগামী।

সভায় উপস্থিত ছিলেন কমিটির সদস্য সচিব আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, সদস্য গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান ইফতেখার মনির, অর্থনীতি বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী, ব্যবসা-প্রশাসন বিভাগের সহকারী অধ্যাপক সুলতানা রাজিয়া চৌধুরী, ইংরেজি বিভাগের সহকারী অধ্যাপক শাহ-নাজ পারভীন, কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সহকারী অধ্যাপক ফারহানা শিরিন চৌধুরী ও ইলমার সভাপতি জেসমিন সুলতানা পারু।-বিজ্ঞপ্তি

বুধবার

চট্টগ্রাম

১৩ এপ্রিল ২০২২

৩০ টার ১৪২৮

১১ রমজান ১৪৪৩

বর্ক-১০, সখা-১১৬

▶ স্তম্ভ সন্ধ্যা

টান থেকে সরাসরি পণ্য আমদানিতে
যুক্ত হচ্ছে নতুন জাহাজ

▶ দশ কথার এক কথা

প্রধানমন্ত্রী নিশ্চিত 'শীলদ্বা' হবে
না বাংলাদেশ: মুখ্য সচিব

প্রতিষ্ঠাতা: আলহাজ্ব মাস্টার নজির আহমদ

www.dailypurbodesh.com
৮ পৃষ্ঠা | ৬ টাকা

▶ চট্টগ্রামে শনাক্ত মৃত্যু

১,২৬,৬০২

১,৩৬২

▶ শেষ পাতায়

বিদেশি ঋণ কৃষি গীমার
নিচে: প্রধানমন্ত্রী



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে অভিযোগ কমিটির সভায় বক্তব্য রাখছেন উপাচার্য
প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে অভিযোগ কমিটির সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির
অভিযোগ কমিটির সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। গতকাল ১২ এপ্রিল অনুষ্ঠিত সভায়
সভাপতিত্ব করেন ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য ও অভিযোগ কমিটির আহ্বায়ক
প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা।

সভায় বলা হয়, বর্তমান সমাজ ও রাষ্ট্র জ্ঞান-বিজ্ঞানের উৎকর্ষে পরিপূর্ণ হলেও
যৌন নিপীড়ন, ইভটিজিং ইত্যাদি বিষয় আমাদের মানবিকতা-সভ্যতাকে প্রশ্নের
মুখোমুখি দাঁড় করিয়ে দিয়েছে। সমাজের কিছু লোক এখনও নারীর স্বাধীনভাবে
চলাচল সমর্থন করে না। পুরুষতান্ত্রিক দৃষ্টিভঙ্গির কারণে কিছু ব্যক্তির যাতাকলে
নারীরা প্রতিনিয়ত পিষ্ট হয়ে কখনওবা আত্মহত্যা করে বসে। নারীদের উপর
এই নির্যাতনের মাত্রা অব্যাহতভাবে বেড়েই চলেছে। বর্তমানে ইভটিজিং-এর
মাত্রা এত বেশি বেড়েছে যে, এটা সামাজিক ও জাতীয় সমস্যারূপে চিহ্নিত।
ইভটিজিং-এর ফলে দিন দিন মেয়েরা আরও বেশি হতাশাগ্রস্ত ও ভীত হয়ে
পড়ছে আর যুবকেরা হচ্ছে বিপথগামী। সভায় উল্লেখ করা হয়, ইভটিজিং-এর
বিরুদ্ধে দেশের সর্বত্র প্রতিরোধ গড়ে উঠছে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিও এই
প্রতিরোধে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখছে। সভায় উপস্থিত ছিলেন অভিযোগ কমিটির
সদস্য-সচিব আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, সদস্য গণিত
বিভাগের চেয়ারম্যান ইফতেখার মনির, অর্থনীতি বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা
ইয়াসমিন চৌধুরী, ব্যবসা-প্রশাসন বিভাগের সহকারী অধ্যাপক সুলতানা রাজিয়া
চৌধুরী, ইংরেজি বিভাগের সহকারী অধ্যাপক শাহনাজ পারভীন, কম্পিউটার
সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সহকারী অধ্যাপক ফারহানা শিরিন চৌধুরী
ও ইলমার সভাপতি জেসমিন সুলতানা পারু। বিজ্ঞপ্তি

প্রতিটি প্রবন্ধ
ছোট মুদ্রিত

সুপ্রভাত

সুপ্রভাত বাংলাদেশ | SUPROBHAT BANGLADESH



মহানগর
বালাবিবাহ নির্মূল
করার প্রত্যয়



সংবাদ ৪
নীতাপণের দাম ক্রয়
ক্ষমতার আওতায় আনুন



দেশগ্রাম ৫
তারা প্রকৃত জেলে অথচ
জেলের স্বীকৃতি নেই

বিনোদন
'মিসেস ওয়াশে'
লড়বেন পিয়া বিপাশা



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে অভিযোগ কমিটির সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি অভিযোগ কমিটির সভা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অভিযোগ কমিটির সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। ১২ এপ্রিল সকাল ১২টায় অনুষ্ঠিত সভায় সভাপতিত্ব করেন ইউনিভার্সিটির মাননীয় উপ-উপাচার্য ও অভিযোগ কমিটির আহ্বায়ক প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা। সভায় বলা হয়, বর্তমান সমাজ ও রাষ্ট্র জ্ঞান-বিজ্ঞানের উৎকর্ষে পরিপূর্ণ হলেও যৌন নিপীড়ন, ইভটিজিং ইত্যাদি বিষয় আমাদের মানবিকতা-সভ্যতাকে প্রক্টের মুখোমুখি দাঁড় করিয়ে দিয়েছে। সমাজের কিছু লোক এখনও নারীর স্বাধীনভাবে চলাচল সমর্থন করে না। পুরুষতান্ত্রিক দৃষ্টিভঙ্গীর কারণে কিছু ব্যক্তির যাতাকলে নারীরা প্রতিনিয়ত পিষ্ট হয়ে কখনওবা আত্মহত্যা করে বসে। নারীদের উপর এই নির্যাতনের মাজা অব্যাহতভাবে বেড়েই চলেছে। বর্তমানে ইভটিজিং-এর মাজা এত বেশি বেড়েছে যে, এটা সামাজিক ও জাতীয় সমস্যারূপে চিহ্নিত। ইভটিজিং-এর ফলে দিন দিন মেয়েরা আরও বেশি হতাশাগ্রস্ত ও ভীত হয়ে পড়ছে আর যুবকেরা হচ্ছে বিপথগামী। সভায় উল্লেখ করা হয়, ইভটিজিং-এর বিরুদ্ধে দেশের সর্বত্র প্রতিরোধ গড়ে উঠছে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিও এই প্রতিরোধে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা রাখছে। সভায় উপস্থিত ছিলেন অভিযোগ কমিটির সদস্য-সচিব আইন বিভাগের চেয়ারম্যান মিসেস তানজিনা আলম চৌধুরী, সদস্য গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান ইফতেখার মনির, অর্থনীতি বিভাগের চেয়ারম্যান মিসেস ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী, মানস-প্রশাসন বিভাগের সহকারী অধ্যাপক মিসেস সুলতানা রাজিয়া চৌধুরী, ইংরেজি বিভাগের সহকারী অধ্যাপক মিসেস শাহনাজ পারভীন, কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের সহকারী অধ্যাপক মিস ফারহানা শিরিন চৌধুরী ও ইলমার সভাপতি মিসেস জেসমিন সুলতানা পারক। বিজ্ঞপ্তি